



皂户李镇开展“反诈宣传保平安”宣传

□通讯员 张伟东

晚报惠民讯 10月28日,惠民县皂户李镇开展“反诈宣传保平安”为主题的反诈宣传活动,进一步筑牢辖区内反诈防火墙。

活动中,工作人员通过分发宣传资料、现场讲解案例的形式,向老百姓详细介绍了当前常见的诈骗手段、识别诈骗电话和短信的方法以及如何保护个人财产安全等内容。老百姓纷纷承诺要做好反诈宣传员,时刻提醒自己及身边的人正确识别电信诈骗手段,用实际行动带动身边的人一起参与到全民反诈中来,织牢辖区反诈平安网。

下一步,皂户李镇将进一步强化普法学习和反诈宣传,全力守护好辖区百姓的“钱袋子”,提升百姓的安全感、幸福感。



人大代表
助力秸秆禁烧工作

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 为切实做好秋尾冬初秸秆禁烧工作,保护镇域生态环境,自10月中下旬以来,沾化区黄升镇组织辖区人大代表深入田间地头,当好宣传员、参谋员和战斗员,积极建言献策、宣传动员、监督巡查,投身秸秆禁烧工作。

当好秸秆禁烧“宣传员”。代表们充分利用自身来自基层、扎根基层、服务基层特点,走村入户深入田间地头、农户家中,通过召开座谈会、发放宣传资料、面对面宣讲等方式,多渠道向村民宣传秸秆禁烧政策,讲解任意焚烧秸秆的危害。同时注重倾听群众呼声,积极听取群众的意见和建议,为群众解答疑问,在全镇上下营造了禁烧秸秆的良好宣传氛围。

当好秸秆禁烧“参谋员”。针对秸秆禁烧工作时间跨度长、难度大的特点,区镇两级人大代表深入田间地块实地查看,倾听群众呼声,与群众进行交谈,结合实际情况,向村“两委”建言献策,并通过镇人大反馈到镇党委政府,在秸秆禁烧、环境整治等方面提出了合理化的意见和建议,认真谋划秸秆禁烧工作计划,改进禁烧工作措施。

当好秸秆禁烧“战斗员”。镇人大号召各级人大代表在玉米收获后积极投身到秸秆禁烧网格化监管体系中,参与秸秆禁烧包村包片,推动秸秆综合利用与禁烧监管关口前移;人大代表们以身作则,承诺本人及直系亲属带头禁烧秸秆,与所在选区村“两委”共同组建秸秆禁烧宣传队,穿梭在田间地头,对重点时段、重点区域、重点地块、重点人员,做到全方位、全时段、高频率、高强度地监控检查,确保全镇实现“不燃一把火、不冒一处烟”,全力以赴完成秸秆禁烧任务。

“自入秋以来,黄升镇各级人大代表勇担当、敢作为,已累计有30余名人大代表投入到秸秆禁烧工作中,通过入户走访宣传秸秆禁烧政策300余人次,发放秸秆禁烧告知书600余份,为镇人大提供合理化建议12条,为当地秸秆禁烧工作发挥出了一份人大代表力量。”10月28日,黄升镇人大主席李伟表示。

公益紫茄喜获丰收

□通讯员 董乃德 魏迪

晚报邹平讯 近日,邹平市魏桥镇南郑村党支部领办的振发种植合作社30多亩地的紫茄正值采摘期,合作社农民每日忙碌采摘,收获的紫茄免费供应村内孝善食堂和老人家庭,同时销售到周边市场,收入作为村集体收益用于集体公用事项,受到村民的欢迎和支持。

(1公顷=15亩)



有机肥成高标准农田丰产增收催化剂

□通讯员 高士东
宋宗廷

晚报无棣讯 10月27日,位于无棣县水湾镇的无棣汇仁生物能源有限公司的员工在忙着装运有机肥,发往各高标准农田项目现场。

有机肥是一种以农业生产废弃物、畜禽粪便等为主要原料,经过高温腐熟发酵而成的优质肥料。它含有丰富的有机质、微生物和营养成分,有助于改善土壤团粒结构,提高土壤肥力,促进作物生长。

无棣汇仁生物能源有限公司便是致力于有机肥生产加工的高新技术企业,该公司年产500万立方米生物天然气工程是国家京津冀大气污染治理示范项目。企业可年处理秸秆3万吨,处理9万户旱厕改造产生的粪污和禽畜粪便6万吨,年产生物天然气500万立方米,有机肥1.3万吨。生产的有机肥成为当地高标准农田丰产增收的催化剂,助力农业废弃物、人畜粪便实现综合循环利用,实现了变废为宝节能增效。

